


Çok az; 16,7

Az; 23,3

Orta; 30

Fazla; 20

Çok fazla; 10

1. Yönetimin öğrenciye 
duyarlılığı 

Çok az; 20,0

Az; 23,3

Orta; 30,0

Fazla; 23,3

Çok fazla; 3,3

2. Kararlara katılımın 
sağlanması

Çok az; 10

Az; 20

Orta; 13,3Fazla; 36,7

Çok fazla; 20

3. İdarenin öğrenciye davranışı 
olumludur

Çok az; 13,3

Az; 6,7

Orta; 33,3
Fazla; 23,3

Çok fazla; 
23,3

4. Duyuruların zamanında 
yapılması



Çok az; 16,7

Az; 16,7

Orta; 23,3

Fazla; 33,3

Çok fazla; 
10,0

5. Öğrenci bilgilerinin 
zamanında ve doğru işlenmesi

Çok az; 3,3 Az; 3,3

Orta; 26,7

Fazla; 26,7

Çok fazla; 
36,7

6. Otomasyondan ders seçimi 
kolaydır

Çok az; 26,7

Az; 26,7

Orta; 23,3

Fazla; 16,7

Çok fazla; 6,7

7. Sosyal ve kültürel faaliyetler 
yeterlidir

Çok az; 3,3

Az; 26,7

Orta; 20,0

Fazla; 30,0

Çok fazla; 
20,0

8. Derslerin işlenişinden 
memnunum



Çok az; 
10,0

Az; 20,0

Orta; 26,7

Fazla; 26,7

Çok fazla; 
16,7

9. Ders programlarının ve 
içeriklerinin güncellenmesi 

düzenli yapılmaktadır.

Çok az; 13,3

Az; 20,0

Orta; 33,3

Fazla; 30,0

Çok fazla; 3,3

10. Laboratuvar ve atölye 
hizmetleri yeterlidir.

Çok az; 16,7

Az; 10,0

Orta; 20,0

Fazla; 43,3

Çok fazla; 
10,0

11. Uygulama alanları dersin 
amacına uygundur.

Çok az; 6,7

Az; 10,0

Orta; 26,7

Fazla; 40,0

Çok fazla; 
16,7

12. Dersler teorik açıdan 
yeterlidir.



Çok az; 43,3

Az; 16,7

Orta; 20,0

Fazla; 3,3

Çok fazla; 
10,0

13. Yabancı dil eğitimi yeterlidir.

Çok az; 6,7
Az; 6,7

Orta; 26,7

Fazla; 26,7

Çok fazla; 
33,3

14. Derslerin hafta içi 
dağılımından memnunum.

Çok az; 16,7

Az; 16,7

Orta; 23,3

Fazla; 40,0

Çok fazla; 3,3

15. Derslerde teknoloji 
kullanımına izin verilmektedir.

Çok az; 13,3

Az; 16,7

Orta; 30,0

Fazla; 36,7

Çok fazla; 3,3

16. Alt yapı olanakları yeterlidir.



Çok az; 
10,0

Az; 16,7

Orta; 16,7

Fazla; 30,0

Çok fazla; 
26,7

17. Seçmeli dersler yeterlidir.

Az; 6,7

Orta; 16,7

Fazla; 40,0

Çok fazla; 
36,7

18. Dersin ö. üyesi ile iletişim 
kurabiliyoruz.

Çok az; 3,3 Az; 3,3

Orta; 26,7

Fazla; 43,3

Çok fazla; 
23,3

19. Sınav ölçme-değerlendirme 
kriterleri ve sınav sonuçları 

zamanında duyurulur.

Çok az; 
10,0 Az; 6,7

Orta; 13,3

Fazla; 46,7

Çok fazla; 
16,7

20. Staj mesleki gelişime 
olumlu katkı yapar.



Çok az; 
10,0

Az; 13, 3

Orta; 26,7
Fazla; 30,0

Çok fazla; 
20,0

21. Ders dışı zamanı 
değerlendirme imkanı vardır.

Çok az; 13,3

Az; 16,7

Orta; 20,0

Fazla; 10,0

Çok fazla; 
40,0

22. Danışmanlık yeterli düzeyde 
verilmektedir.

Çok az; 3,3

Orta; 13,3

Fazla; 40,0

Çok fazla; 
43,3

23. Hocalarımla derste ve ders 
dışında iletişim kurabiliyorum.

Çok az; 26,7

Az; 10,0

Orta; 26,7

Fazla; 26,7

Çok fazla; 
10,0

24. Bölümümüz iş dünyasını 
tanımamız için yeterli imkan 
sağlar (konuşmacı, teknik 

gezi, staj vb)



Çok az; 10,0

Az; 23,3

Orta; 16,7

Fazla; 36,7

Çok fazla; 
13,3

25. Şu ana kadar bölüm ve 
yönetim ihtiyaç duyduğumda 

yeterli desteği vermiştir. Çok az; 6,7

Az; 20,0

Orta; 26,7

Fazla; 26,7

Çok fazla; 
20,0

26. Bölümümüzden 
memnuniyetim yüksektir.

Çok az; 23,3

Az; 16,7

Orta; 10,0

Fazla; 40,0

Çok fazla; 
10,0

27. Tuvalet ve lavabolar yeterli 
ve temizdir.

Çok az; 6,7

Az; 13,3

Orta; 23,3
Fazla; 43,3

Çok fazla; 
13,3

28. Derslikler temiz ve 
aydınlatması yeterlidir.



Çok az; 6,7

Az; 10,0

Orta; 26,7

Fazla; 40,0

Çok Fazla; 
16,7

29. Dersliklerin ısınması 
yeterlidir. 

Çok az; 6,7

Az; 10,0

Orta; 16,7

Fazla; 43,3

Çok fazla; 
20,0

30. Derslikler öğrenci 
kapasitesine uygundur.

Çok az; 40,0

Az; 6,7

Orta; 30,0

Fazla; 16,7

Çok fazla; 6,7

31. Bölümün sağladığı burs/ 
kısmi zamanlı iş olanakları 

yeterlidir.

Çok az; 13,3

Az; 13,3

Orta; 26,7

Fazla; 36,7

Çok fazla; 3,3

32. Dersliklerin karartılması 
yeterlidir.



Çok az; 13,3

Az; 23,3

Orta; 33,3

Fazla; 26,7

Çok fazla; 3,3

33. Dersliklerde elektrik sistemi 
kontrol edilmektedir.

Az; 10,0

Orta; 20,0

Fazla; 46,7

Çok fazla; 
23,3

34. Dersliklerin kapasitesi 
öğrenci sayısını 
karşılamaktadır.

Çok az; 13,3

Az; 10,0

Orta; 43,3

Fazla; 23,3

Çok fazla; 
10,0

35. Dersliklerde ses düzeni 
vardır.

Çok az; 
10,0

Az; 16,7

Orta; 33,3

Fazla; 23,3

Çok fazla; 
16,7

36. Ders dışı 
bilgisayar, internet, mail 

kullanım imkanı yeterlidir.





Çok az; 16,6

Az; 16,6

Orta; 33,3

Fazla; 16,6

Çok Fazla; 
16,6

1. Yönetim öğrenci sorunlarına 
duyarlıdır. 

Çok az; 16,7

Orta; 50,00

Fazla; 16,7

Çok Fazla; 
16,7

2. Öğrencinin kararlara katılımı 
sağlanmaktadır.

Çok az; 16,6

Az; 16,6

Orta; 33,3

Fazla; 16,6

Çok Fazla; 
16,6

3. İdarenin öğrenciye davranışı 
olumludur. 

Az; 16,67

Orta; 33,3

Çok Fazla; 
50,00

4. Duyurular zamanında ve 
etkin yapılmaktadır. 



Çok az; 16,7

Az; 16,7

Fazla; 33,3

Çok Fazla; 
33,3

5. Öğrenci bilgileri doğru ve 
zamanında işlenir. 

Çok az; 16,7

Az; 16,7

Fazla; 16,7

Çok Fazla; 
50,00

6. Otomasyon sisteminden ders 
seçimi kolaydır. 

Çok az; 16,7

Az; 16,7

Orta; 16,7

Fazla; 33,3

Çok Fazla; 
16,7

7. Bölüm sosyal ve kültürel 
faaliyetlere katkı sağlar. 

Orta; 33,3

Fazla; 50,0

Çok Fazla; 
16,7

8. Ders işleniş tarzından 
memnunum.



Çok az; 16,7

Fazla; 66,7

Çok Fazla; 
16,7

9. Ders programı ve içerikleri 
düzenli güncelleştirilmektedir.

Çok az; 16,7

Az; 50,0

Orta; 16,7

Fazla; 16,7

10. Laboratuvar / atölye 
hizmetleri yeterlidir.

Çok az; 33,3

Az; 33,3

Fazla; 33,3

11. Uygulama alanları dersin 
amacına uygundur.

Az; 16,7

Orta; 16,7

Fazla; 66,7

12. Dersler teorik açıdan 
yeterlidir.



Çok az; 50,0

Az; 16,7

Orta; 33,3

13. Yabancı dil eğitimi yeterlidir.

Az; 33,3

Orta; 33,3

Fazla; 33,3

14. Derslerin hafta içi 
dağılımından memnunum.

Çok az; 16,7

Az; 33,3
Fazla; 50,0

15. Derslerde teknoloji 
kullanılmaktadır.

Çok az; 16,7

Az; 50,0

Fazla; 33,3

16. Alt yapı olanakları yeterlidir.



Az; 33,3

Orta; 16,7

Fazla; 50,0

17. Seçmeli dersler yeterlidir.

Çok az; 16,7

Az; 16,7Orta; 16,7

Çok Fazla; 
16,7

18. Dersin ö.üyesi ile iletişim 
kurabiliyoruz.

Az; 33,3

Orta; 16,7

Fazla; 33,3

Çok Fazla; 
16,7

19. Ölçme değerlendirme 
kriterleri ve sınav sonuçları 

zamanında duyuruluyor.

Orta; 16,7

Fazla; 66,7

Çok Fazla; 
16,7

20. Stajın mesleki gelişime 
olumlu katkıları vardır. 



Az; 16,7

Orta; 16,7

Fazla; 33,3

Çok Fazla; 
33,3

21. Ders dışı zamanı 
değerlendirme imkanı vardır.

Çok az; 33,3

Az; 33,3

Orta; 16,7

Fazla; 16,7

22. Danışmanlık hizmeti 
yeterlidir.

Az; 33,3

Orta; 16,7

Fazla; 33,3

Çok Fazla; 
16,7

23. Ders içi ve dışında hocalarla 
iletişim kurabiliyoruz.

Çok az; 33,3

Orta; 33,3

Fazla; 16,7

Çok Fazla; 
16,7

24. Bölüm konuşmacı 
getirme, teknik gezi, staj imkanı 

yeterince sağlar.



Az; 16,7

Orta; 66,7

Fazla; 16,7

26. Genel memnuniyet seviyesi 
yüksektir.

Az; 50,0

Orta; 16,7

Fazla; 16,7

Çok Fazla; 
16,7

27. Tuvalet ve lavabolar yeterli 
ve temizdir.

Az; 33,3

Orta; 16,7

Fazla; 50,0

28. Derslikler temiz ve 
aydınlatması yeterlidir.

Az; 33,3

Orta; 50,0

Fazla; 16,7

25. Şu ana kadar yönetim ve 
bölümümden yeterli desteği 

gördüm.



Çok az; 33,3

Orta; 16,7Fazla; 16,7

Çok Fazla; 
33,3

29. Dersliklerin ısınması 
yeterlidir.

Fazla; 50,00
Çok Fazla; 

50,00

30. Derslikler öğrenci 
kapasitesine uygundur.

Çok az; 33,3

Az; 33,3

Orta; 16,7

Fazla; 16,7

31. Bölümün sağladığı burs ve 
kısmi zamanlı iş imkanı 

yeterlidir. 
Az; 16,7

Orta; 16,7

Fazla; 50,0

Çok Fazla; 
16,7

32. Dersliklerin karartılması 
yeterlidir.



Çok az; 16,7

Az; 16,7

Orta; 50,0

Fazla; 16,7

33. Dersliklerde elektrik sistemi 
kontrol edilmektedir. 

Fazla; 33,3

Çok Fazla; 
66,7

34. Derslik kapasitesi öğrenci 
sayısına uygundur.

Çok az; 16,7

Orta; 66,7

Çok Fazla; 
16,7

35. Dersliklerde akustik ses 
düzeni vardır.

Orta; 16,7

Fazla; 33,3

Çok Fazla; 
50,0

36. Ders dışında internet, e-mail 
kullanım imkanı yeterlidir.


